
h25 学校評価　1学期　保護者アンケート　学年別グラフ

１～６は学年　　１・・よくあてはまる　２・・だいたいあてはまる　３・・あまりあてはまらない　４・・全くあてはまらない

設問1 : 読書に親しんでいる
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設問2 : 国語の学習がおおむね正しくできている
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設問3 : 算数の学習がおおむね正しくできている
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設問4 : 教師は調べたことや学習したことを発表させたり発展させたりしている
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設問9 : 学校は教育方針や教育活動についてお便りやホームページで伝えている
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設問10 : 学校は、特別支援をはじめ児童一人一人を大切にした教育支援を行ってい

る
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